

Гости  
НАШЕГО  
ГОРОДА

# ПРИГЛАШЕНИЕ В ТЕАТР

2 АПРЕЛЯ в Андижане поднялся занавес республиканского Театра юного зрителя. Театр привез сюда восемь спектаклей, основных в нашем репертуаре. Среди них инсценировки изумительных пушкинских «Сказка о рыбаке и рыбке» и «Сказка о попе и работнике его Балде». Приехала и хорошо знакомая, всеми любимая «Золушка». Удивительные приключения на загадочной вилле «Курица» увидят наши зрители в спектакле «Пепси — Длинный чулок». И еще один спектакль посмотрят юные андижанцы. Это добрая сказка С. Маршана «Кошкин дом», которую совсем недавно поставил в нашем театре выпускник Ташкентского театрально-художественного института А. Спреяно.

Но театр, разумеется, не просто «Дом сказки». С героическими страницами минувших лет знакомит спектакль по повести

А. Гайдара «РВС». Старшеклассников и молодежь приглашает поразмышлять над извечными вопросами любви и дружбы спектакль В. Катаева «Пора любви». О четком определении места в жизни, непримлемости компромиссов — спектакль А. Мамлина «Эй, ты, здравствуй!». Трудный и интересный разговор о том, что действительно современно в современном человеке ведется в пьесе А. Кузнецова «Московские каникулы».

В нашем театре трудится плеяда старейших мастеров сцены. Заслуженную артистку УзССР В. А. Султанову андижанские зрители увидят в ролях доброй сказительницы («Кошкин дом») и злой, чванливой мачехи («Золушка»). Сыграет она и веселую бабушку («Пора любви»). В образах короля, решившего найти своему сыну лучшую невесту в королевстве («Золушка»), и родного дядя замечательной де-

вушки Саша Соболевой («Пора любви») увидят зрители заслуженного артиста УзССР А. П. Тумаева.

Разноплановы, часто даже противоположны характеры героев, которых покажет заслуженный артист УзССР Г. И. Цинкобуров. Это жестокий директор известного цирка — Стефансея, который ненавидит маленьких детей («Пепси — Длинный чулок»), и умный шут, любящий говорить правду («Золушка»), это бесстрашный командир («РВС») и просто хороший человек, отец Алешки («Московские каникулы»).

Сама специфика нашего театра — театра для юных такова, что основная тяжесть репертуара ложится на плечи молодых актеров. В разных ролях увидят андижанцы молодую актрису Н. Минаеву. Сыграет она добрую падчерицу («Золушка»), выступит в роли душевно щед-

рой Маши Балагуевой («Эй, ты, здравствуй!»), представит образы своенравной козы («Кошкин дом») и волшебной Золотой рыбки («Пушкинские сказки»). С необыкновенной девочкой, у которой носочки торчат в разные стороны и которая знает, как здороваются на острове Борнео, познакомит актриса нашего театра Н. Зарязилова («Пепси — Длинный чулок»). Она же выступит в роли приехавшей на каникулы в Москву школьницы Катю («Московские каникулы»). Актер С. Заботин привез в Андижан героя пушкинских сказок — жадного попа. Увидят его и в образе серьезного и в то же время легкомысленного ученого Игоря. Заботин сыграет и старого kota Василия («Кошкин дом»), и всемирно известного жулика Блома («Пепси — Длинный чулок»).

К сожалению, невозможно рассказать здесь обо всех наших актерах, рабочих цехов. Лучше всего познакомят вас с ними ваши спектакли. Хочется, чтобы каждая встреча с их героями приносила вам праздник.

А. МИНИГУЛ,  
зам. директора республиканского Театра юного зрителя.



Наш адрес  
и телефоны:

Андижан ПРАВДА  
г. Андижан

23 АПР 1971